

Radek Novotný

Od: Goláň Tomáš, TOMÁŠ GOLÁŇ, daňová kancelář s.r.o <golan@golan.cz>
Odesláno: pondělí 5. října 2020 12:52
Komu: Radek Novotný
Předmět: RE: Oslovení účastníků 2. kola voleb do senátu s dotazy, které se týkají vody

Vážený pane Novotný, děkuji za položené otázky. Snažil jsem se na ně odpovědět co nejstručněji, odpovědi na ně jsou dole označeny červeně.

Přeji Vám krásné dny

P.S. Doufám, že brýle dorazily, nechal jsem Vám k tomu přiložit i ty dva posudky v originále.

Ing. Tomáš Goláň
daňový poradce, č. osv. 000219
Telefon **+420 577 018 888**
Mobil + **420 602 722 159**



*Profesionální komplexní služby
nejen v oblasti daňového poradenství.*

www.golan.cz

From: Radek Novotný <radek.novotny@pravdaovode.cz>
Sent: Monday, October 5, 2020 7:09 AM
To: Goláň Tomáš, TOMÁŠ GOLÁŇ, daňová kancelář s.r.o <golan@golan.cz>
Cc: golan.tomas@seznam.cz
Subject: Oslovení účastníků 2. kola voleb do senátu s dotazy, které se týkají vody

Vážený pán
Tomáš Goláň

Sviadnov, 5. 10. 2020

Vážený pane,

gratuluji k 1. kolu senátních voleb. Je vidět, že voliči do 2. kola poslali osobnosti a rozhodovat budou detaily.

Jsem spoluzakladatel Nadačního fondu PRAVDA O VODĚ, IČ 06925316, se sídlem Na drahách 247, 739 25 Sviadnov. Jehož hlavní úkol je zajištění plné kontroly státu nad vodárenstvím, hospodařením a peněžními toky z vody. Více na stránkách www.pravdaovode.cz. Obráně vody se věnuji 20 let a soudy dokládají, že pro lidi a města efektivně. Příklad www.pravdaovode.cz/cena-vody-levnejsi-pardubice/

Protože mi volají podporovatelé projektu Pravda o vodě, kterých je přes 40.000 a nemalý počet z nich tvoří Zlíňané, kteří ví, že u vás vodu léta bráním přes soudy, oslovuji účastníky 2. kola voleb do senátu s dotazy, které se týkají vody. Věřím, že odpovědi pomohou lidem v rozhodování ve 2. kole. Odpovědi na dotazy týkající „vody“, zveřejním na www.pravdaovode.cz/chcemevedet a na FB Voda lidem.

Zlín dokládá, jak je systém s překupníkem pro obce a občany nevýhodný. Ze Zlínska od roku 2002 odtekla z peněženek lidí k VEOLII více než 1 miliarda korun, která chybí na obnovu infrastruktury. Toto se děje i poté, co jsem vyhrál soudy prokazující komplot politiků Zlína s nájezdníky a Vrchní soud v Olomouci potvrdil neplatnost valné hromady VaK Zlín z roku 2004 ve vztahu ke smlouvám s Veolii.

Jsem rád, že se občané ve Zlíně v referendu rozhodli o ukončení provozování vodárenství společností Moravská vodárenská, a. s. z VEOLIE. Je třeba, činit reálné kroky, k naplnění výsledku referenda.

První dotaz. Využil byste práva senátora vystoupit na zasedáních zastupitelstva města Zlína? Pokud ano, jaké kroky byste navrhl vedení města Zlína, aby se prodej vody vrátil zpět společnosti Vodovody a kanalizace Zlín, a.s. a aby lidé odpovědní z nekalé dění byli hnáni k odpovědnosti? Pokud ne, proč? Ano, nejen, že bych chtěl využít tohoto práva vystoupit na zastupitelstvu, ale kromě toho jsem teď zaplatil dva nezávislé posudky, které přesně mapují tuto situaci a tyto posudky jsem kromě Vás, pane Novotný, přeposlal i primátorovi a jednomu členovi dozorčí rady VaK. Bez ohledu na výsledek referenda máme domluveno setkání s primátorem, aby mi vysvětlil, jak chce v této věci dále postupovat. Dle posudku Právnické fakulty University Palackého v Olomouci, který jsem objednal i zaplatil sám, je neplatný i nájem, takže MoVo hospodaří na majetku VaK neoprávněně (bez právního titulu). Je tedy nutno začít jednat o tom, jak co nejdříve a bezbolestně pro akcionáře ukončit stávající protiprávní stav. K tomu chci stejně jako po minulých volbách oslovit i jednotlivé starosty a vysvětlit jim, jaká situace je a předat jim oba posudky – jeden na právní stav, druhý na dopad provozního modelu na ekonomiku VaK Zlín.

Druhý dotaz: Čím byste jako senátor pomohl občanům, v tom, k čemu se vyjádřili v referendu?

Referendum dopadlo úžasně i mou zásluhou. Kromě propagace referenda formou mnou zaplacených billboardů a CVL vitrín jsem i lidem vysvětloval na sociálních sítích, jak mají poměrně nešťastnou otázku chápat. Otázka byla položena v záporném formátu a hrozilo, že na ni lidé odpoví ne, i když by chtěli celý provozní model zrušit. Samozřejmě jsem se k té pomoci vyjádřil už i v minulé odpovědi.

Třetí dotaz: 1. kandidáta jsem se zde ptal - Dává vám smysl přidat svůj podpis pod petici VODA JE ŽIVOT, která je projednávána v senátu? www.pravdaovode.cz/petice Pokud ano, prosím o podpis a pošlete mi informaci, že jste se přidal. Pokud ne, pak prosím napište proč.

Ve Vašem případě vím, že jste již petici podepsal. Proto chci požádat o sdělení, proč považujete těchto 10 principů z petice za potřebné do správy vody v ČR zavést.

Petice se jmenuje VODA JE ŽIVOT a to již samo o sobě hovoří za vše. Nejen bránit vodu v rukou občanů, ale i její znovu navrácení do jejich rukou je základem nejen petice, ale přece i přáním každého občana. Tím, že je voda veřejným zájmem, je třeba na vodu pohlížet ne jako na zboží, ale jako na naplnění veřejného zájmu pro všechny občany této republiky. Osobně chci po volbách domluvit z titulu funkce senátora i návštěvu u vedení Veolie ve Francii a zeptat se jich, zda jsou jim známy postupy jejich dceřiných společností v ČR a zda tyto postupy jsou v souladu s morálkou a etickým kodexem této společnosti. Už to jednou zafungovalo v Německu. Tuto návštěvu jsem začal organizovat již v únoru, ale další přípravy zastavila pandemie.

Jinak kalkulace na vodu, resp. jejich kontrola jsou plně v gesci finančních úřadů, neboť se jedná o regulované ceny, jejichž tvorba spadá pod ministerstvo financí. V této věci je třeba vyvíjet větší tlak i na tyto instituce, aby do kalkulací nezahrnovaly korporace prodávající vodu některé částky neoprávněně.

Samozřejmě i zpravodajské služby mohou sehrát určitou pomocnou roli v této věci, ale nemají pravomoci k tomu, aby mohly celou situaci zvrátit. Tady je třeba, aby na všem zapracovali zákonodárci a exekutiva (výkonná moc).

V Senátu jsme s peticí byli přivítáni velmi srdečně předsedou petičního výboru panem Jiřím Drahošem, stejně tak byla zodpovědně petice projednána již i v tomto výboru. Než bude předložena celému Senátu k projednání, proběhne ještě k tomuto tématu seminář, na kterém se mohou jednotliví senátoři s problematikou vody ovládané zahraničními společnostmi podrobně seznámit. Akorát je třeba vyčkat, až přestanou platit opatření ohledně koronaviru.

Čtvrtý dotaz: Podpořil byste návrh ústavního zákona o ochraně vody, v podobě dostupné zde:

www.pravdaovode.cz/rozbor-uz-ochrany-vody

Tento návrh nemohu ve stávající podobě absolutně podpořit, protože chce zaručit, že v rukou státu, obcí, případně korporací ovládaných obcemi budou pouze vodní zdroje a infrastruktura, nikoliv už samotné hospodaření s vodou. Stávající návrh ústavního zákona by tak pouze zastřešil stávající stav. Je nutno do ústavního zákona i zakotvit, aby i provozování vodovodní a odpadní infrastruktury, resp. hospodaření na ní zůstávalo v rukou státu, obcí, případně korporací, které obce plně ovládají. Jenom tak lze zajistit, že bude voda v rukou občanů a že zisky, které s hospodaření s vodou vznikají, budou investovány do opatření, která mají zabránit v příštích letech vražednému suchu.

Prosím o krátké zdůvodnění.

Děkuji, s pokorou k vodě

v.r. Ing. Radek Novotný,

radek.novotny@pravdaovode.cz

www.radekvodanovotny.cz

<https://pravdaovode.cz/rozsudek-vsol-zlin-22-11-16/>